Resolución Ministerial

Lima, 12 JUL, 2013

VISTO:

El Memorándum (AFE) Nº 0014/2013, mediante el cual la Dirección de APEC y Foros Especializados de la Dirección General de Asia y Oceanía del Ministerio de Relaciones Exteriores, solicita la oficialización del evento denominado "Il Reunión de Ministros Responsables en Materia Forestal del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)", que se llevará a cabo en la ciudad de Cuzco, del 14 al 16 de agosto de 2013;

CONSIDERANDO:

Que, la ciudad de Cuzco será sede del evento denominado "Il Reunión de Ministros Responsables en Materia Forestal del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)", que se llevará a cabo del 14 al 16 de agosto de 2013, el cual viene siendo organizado por el Ministerio de Agricultura; auspiciado por la Red Asia Pacífico para la Gestión Sostenible y Rehabilitación Forestal (APFNET) de la República Popular China;

Que, el mencionado evento tiene como objetivos, entre otros, contribuir al crecimiento económico en la región Asia Pacífico, resaltar la importancia de los recursos forestales y la administración de los bosques para la conservación de la biodiversidad, el suelo y los recursos hídricos en la economía de la región Asia-Pacífico; así como, revertir los procesos de deforestación y pérdida de los ecosistemas forestales, logrando que las plantaciones forestales con fines industriales y ambientales contribuyan al desarrollo económico del Perú;

De conformidad con los articulos 1° y 2° del Decreto Supremo N° 001-2001-RE, de 4 de enero de 2001 y el inciso 8) del artículo 6° de la Ley N° 29357, Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Relaciones Exteriores, de 13 de mayo de 2009:

SE RESUELVE:

Artículo primero.- Oficializar el evento denominado "Il Reunión de Ministros Responsables en Materia Forestal del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)", que se llevará a cabo en la ciudad de Cuzco, del 14 al 16 de agosto de 2013.

Articulo segundo.- La presente Resolución no irroga gasto alguno al Pliego Presupuestal del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Registrese y comuniquese.

Eda Rivas Franchini Ministra de Relaciones Exteriores Registrado en la Fecha

1 2 JUL. 2013

RM No UG54 /.RE